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Θεμάτων
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υπόψη κ. Σταθούλη

ΘΕΜΑ: Αναφορά βουλευτή κ. Ραγκούση Ιωάννη – ΣΥΡΙΖΑ με αριθμ. πρωτ. 265/ 
01.11.2021 και θέμα: « Κραυγή αγωνίας του Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας για το 
παρόν και το μέλλον των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που χρειάζονται άμεσα 
συγκεκριμένα μέτρα κυβερνητικής στήριξης». 

Σε απάντηση του με αριθμ. πρωτ. 118502/ 02.11.2021 Υπηρεσιακού Σημειώματός σας 
που διαβιβάστηκε στην Υπηρεσία μας και αφορά την με αριθμ. πρωτ. 265/ 01.11.2021 
αναφορά του βουλευτή κ. Ραγκούση Ιωάννη – ΣΥΡΙΖΑ και θέμα: « Κραυγή αγωνίας του 
Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας για το παρόν και το μέλλον των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, 
που χρειάζονται άμεσα συγκεκριμένα μέτρα κυβερνητικής στήριξης», στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων μας σας γνωρίζουμε, τα εξής:
Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σεβόμενο πάντα τις ανησυχίες του εμπορικού 
κόσμου για τις συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού που υπάρχει κίνδυνος να 
δημιουργηθούν, μελετά διαρκώς τρόπους και μεθόδους για τη λειτουργία της αγοράς, τόσο 
για τη διευκόλυνση των καταναλωτών όσο και για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας των 
επιχειρήσεων.
Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή μεριμνά με τη συνεργασία 
των συναρμόδιων Υπουργείων, φορέων και υπηρεσιών στην διαμόρφωση και θέσπιση 
όρων και προϋποθέσεων που συμβάλλουν στην διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της 
αγοράς, στην δημιουργία κανόνων υγιούς ανταγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη την 
διάρθρωση και το μέγεθος της εγχώριας αγοράς, την εναρμόνιση του εθνικού δικαίου με 
τις επιταγές των ευρωπαϊκών κανονισμών και οδηγιών, τις απόψεις των συλλογικών 
φορέων και την προστασία των καταναλωτών.
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Ειδικότερα όσον αφορά τις εκπτωτικές περιόδους αλλά και την λειτουργία των καταστημάτων 
τις Κυριακές σας ενημερώνουμε ότι ισχύουν τα άρθρα 15 « Εκπτώσεις – Προσφορές» & 16 
«Λειτουργία καταστημάτων τις Κυριακές» αντίστοιχα, του Ν.4177/2013 (ΦΕΚ 
173/Α’/08.08.2013) «Κανόνες ρύθμισης της αγοράς προϊόντων και της παροχής υπηρεσιών 
και άλλες διατάξεις», όπως αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
Λαμβάνοντας υπόψη την τρέχουσα επιδημιολογική επιβάρυνση της χώρας και την ανάγκη 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού 
COVID -19, στο πλαίσιο των εισηγήσεων της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας 
Υγείας έναντι του κορωνοιού COVID – 19, εκδίδονται διαρκώς σχετικές Κοινές Υπουργικές 
Αποφάσεις που αναφέρουν με σαφήνεια το πεδίο εφαρμογής και το χρονικό διάστημα ισχύος 
τους.
Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων μέσα από μια διαρκή διαδικασία αξιολόγησης και 
εκτίμησης των παραμέτρων που επηρεάζουν κάθε φορά την αγορά, προχωρεί κατά 
περίπτωση στις εκάστοτε προσαρμογές με υπευθυνότητα, λαμβάνοντας υπόψη και τον 
βαθμό στον οποίο μπορούν να επηρεαστούν οι διάφοροι κλάδοι της αγοράς και γίνεται κάθε 
προσπάθεια για εξομάλυνση των όποιων ανισοτήτων και πάντα στο πλαίσιο των εισηγήσεων 
της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοιού COVID – 19.

    
 Ο Γενικός Γραμματέας

       Εμπορίου και Προστασίας 
Καταναλωτή

      Σωτήριος  Αναγνωστόπουλος

Εσωτερική Διανομή:
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα
Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή
-Προϊστάμενο Γενικής Δ/νσης Αγοράς
-Δ/νση Θεσμικών Ρυθμίσεων Εμπορίου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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ΜΑΛΟΥΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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